

Република Србија
РЕПУБЛИЧКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ ЗАВОД
ул. Кнеза Вишеслава бр. 66, 11030 Београд
Евиденциони број: 404-21/17-11
Датум: 06. 03. 2017.

ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА ПОНУЂАЧА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ У
ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ БР. 09/17 - ПОСРЕДОВАЊЕ ПРИ КУПОВИНИ АВИО
КАРАТА И РЕЗЕРВАЦИЈИ СМЕШТАЈА ЗА СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА У ЗЕМЉИ И
ИНОСТРАНСТВУ, ОБЛИКОВАНА У ДВЕ ПАРТИЈЕ ТАКО ДА СВАКА ПАРТИЈА
МОЖЕ ДА СЕ УГОВАРА ЗАСЕБНО

За јавну набавку у отвореном поступку бр. 09/17 – Посредовање при куповини авио карата и резервацији смештаја за службена путовања у земљи и иностранству, обликована у две партије тако да свака партија може да се уговара засебно, постављена су следећа питања понуђача:

Питање 1:

“Као одлучујући критеријум за доделу уговора сте навели „већи пословни приход у 2016.“
Прво, није истекао рок за предају завршних рачуна за 2016. годину надлежној институцији, па самим тим, не постоје званично објављени финансијски извештаји који би били validни за оцену овог критеријума.

Друго, овај критеријум је дискриминишући према Закону о јавним набавкама јер се зна која агенција има највећи пословни приход. Поред тога, агенције врше обрачуне пословног прихода на два начина: или као укупан промет или као искључиво први приход. Оба начина су legalна али је разлика у цифрама драстична јер агенција која остварује већи приход по основу делатности може имати у цифрама изражен мањи „пословни приход“ уколико обрачун врши на други поменути начин. С'обзиром на претходно речено, препоручујемо измену конкурсне документације у овом делу и избор агенције по неком другом одлучујућем критеријуму који favorизује квалитет, што је и препорука ЕУ.”

Одговор 1:

Наручилац је овај захтев навео као резервни критеријум, односно понуђачи нису у обавези да у понуди на самом отварању понуда доставе доказе о траженом финансијском пословању у 2016. години. Након отварања понуда (после 30. марта), а у фази оцењивања понуда, наручилац може искористити наведени резервни критеријум, само у случају када две или више понуда имају исту понуђену цену, затим исти рок плаћања, исти рок важења понуде и исти рок извршења.

С обзиром да се фаза оцењивања понуда спроводи након истека законског рока за подношење завршних рачуна, понуђачи ће имати могућност да доставе тражене доказе. Напомињемо да, уколико из објективних околности није могуће доставити тражени бонитет, понуђачи могу доставити биланс стања и биланс успеха за 2016. годину.

Предност ће имати понуђач који је имао већи укупни промет у 2016. години.

Овај резервни критеријум не представља услов за учешће, па самим тим не може бити дискриминаторски.

за Комисију за јавну набавку

Сања Максимовић